

山东

陵县纪委调查“招标事件”

中标价高于市场价,该县农业局一招标会引争议

文/片 本报记者

近日,一则《陵县农业局公开招标 众家陪绑 副局长中标》的帖子引发网友关注。网友爆料称,在3月28日进行的“陵县农业局弱苗补助资金化肥采购项目招标会”上,陵县农业局一副局长中标,且中标价格比市场价还高,引发大多数参投企业不满而退标。

陵县农业局真有副局长中标吗?中标价格为何比市场价还高?这场招标会为何引发参投企业不满?4月9日—11日,记者通过向各方求证,试图向读者揭示真相。

网友发帖 农业局招标 副局长中标?

“陵县弱苗补助资金化肥采购项目评标委员会主任、农业局副局长张怀友在磷酸二氢钾招标中个人中标2包(总共4包),其价格分别为每吨13200元和13000元,比另两包的每吨11300元高出近2000元。”近日,在网络上流传的这则帖子如此描述了3月28日在陵县西宾馆召开的“陵县农业局弱苗补助资金化肥采购项目招标会”。并上传一则招标会现场视频,视频中不少人大喊“不公平,退标”等口号。

4月10日下午,记者联系到出现在视频中的一家参投企业——山东

威嘉生化科技有限公司。“当天下午4点半才公布中标结果,而中标价格远远高于市场价,让我们在场未中标的企业很不理解。”该公司经理任道征说,在场参投企业向主持方——山东正信招标有限责任公司工作人员质疑后,最终有19家企业宣布退标。

记者随后又联系到当天参与投标的陵县鑫邦生物技术有限公司王晓斌经理、德州金德农农资服务站陈红卫经理等人,他们基本认同任道征的描述。

未中标企业 中标价格高于市场价

“目前的尿素市场价在1900多元/吨,而中化平原化工有限公司的尿素中标价格是每吨2550元。此次采购的尿素共260吨,这样算下来,仅尿素一项,就将花掉财政经费66.3万元。”任道征说,中标的尿素价格比市场价高了近700元。

10日下午6点,记者连线中化平原化工有限公司从事尿素销售的王姓务工人员,他向记者表示:“从3月底到现在,我们厂的尿素出厂价是每吨1870元,市场价也可以批发到1900多元。现在尿素也很难卖,厂里库存积压了不少。目前德州市场上的尿素价格也就在这个水平上。”

据陵县纪委向记者出示的资料显示,磷酸二氢钾招投标中,分了

四个包,共采购127吨,分别为二包、三包、四包和五包。其中:二包为29吨,由山东肥师傅化肥有限公司以每吨11300元中标,共计32.77万元;三包为31吨,由山东荆河日用化工有限公司以每吨13200元中标,共计40.92万元;四包为32吨,由山东网联肥业科技有限公司以每吨11300元中标,共计36.16万元;五包为35吨,由陵县金种子销售中心以每吨13000元中标,共计资金45.5万元。

对此,任道征认为是部分价格高的反而中了标。“陵县金种子销售中心和我们厂代理的都是天津市汉沽区滨海福利化工厂生产的磷酸二氢钾,当时我们报的价是每吨11900元,而他们却以13000元价格中标。”他说。

招标公司 公示期内无人书面投诉

4月11日下午3点,在德州市招投标中心,记者采访了主持3月28日招标会的山东正信招标有限责任公司。该公司驻德州办事处的一名杨姓工作人员告诉记者,中标价格的产生和5位评审委员都是按照招标采购法和招标文件的相关评审要求决定的。

据称,3月28日谈判会结束后,一些未中标的企业听不进主持方的解释,情绪有些激动,场面一度失控。

“我们当时一直强调,中标结果自3月29日起将在山东政府采购网等网站上公示3天,公示期内,如有问题可以通过书面形式向有关监管机构进行投诉。然而公示期内他们并没有进行书面投诉。”这名工作人员说,他们已经按照招标程序,将中标通知书发给了采购方陵县农业局。

不过,记者从陵县农业局获悉,目前,该局还没有与中标企业签合同。



3月28日招标会现场。(视频截图)

涉事副局长 我没参与投标

4月9日上午11时,陵县农业局纪检组长冷相钊代表陵县农业局告诉记者,网上爆县农业局副局长张怀友中标一事,绝对没有。他称网友曝光的那段视频是少数没中标企业的行为。

随后,张怀友接受电话采访时表示,网帖称他独自中标2包的传言是不实的,“投标企业代表里一没我的朋友,二没我的亲戚,三没我的企业。我连标都没投,哪来的中标?”张怀友说,他头一次当评委,就被人冤枉了,事后他曾想报警,但农业局局长暂时没让他报。

针对部分参投企业对中标价格及评审过程公正性的质疑,作为招标会现场的5名评委之一,张怀友说:“我也是在28日上午9点,也就是招标会开始前30分钟时,才被确定为此次弱苗补助资金化肥采购项目招

标会的一名普通评委的,而我对化肥的市场价格也不清楚。不过,在评审的时候,我注意到招标书中有一条,最低报价不一定中标。我也是第一次当评委,也没经验。”

张怀友同时表示,3月28日评审当天,其他4位评委为山东正信招标有限责任公司从聊城邀请来的,彼此不熟悉,具体情况还得由山东正信招标有限责任公司进一步澄清。

4月9日下午5时许,陵县纪检委常务副书记兼监察局局长贾学军告诉记者,4月8日下午,对网上的质疑,德州市纪检委领导专门打电话责成陵县纪检委对此事介入调查。经初步了解,没有明显的程序错误。为了进一步了解真实情况,9日下午,陵县纪委又派出3个调查小组对26个参与竞标的商户进行调查,调查结果将在1周内出来。

记者调查

一中标企业联系人 是陵县蔬菜局干部

4月9日,记者从陵县纪检委出示的本次中标供货名单上看到,在磷酸二氢钾项目招标过程中,4家中标的供应商名单中有一家名叫“陵县金种子销售中心”的联系人注明“史永亮”。

随后,记者试图从德州市工商局相关科室对该企业的法人和经营范围进行核实。11日11时许,德州市工商局信息咨询服务中心的张姓工作人员在记者的查看申请下,输入“陵县金种子销售中心”时,页面显示没有相关查询信息。“没有找到相关登记资料,为确保准确,你可以再去陵县工商局进行核实。”

记者随后从陵县工商局注册局了解到,该局也没有该企业的登记信息,而且当输入企业负责人“史永亮”时,电脑系统显示,陵县共有2个叫“史永亮”的人曾在工商局注册过,但都没有企业名称,且都在2009年10月1日就已经注销了。

据知情人介绍,史永亮是陵县蔬菜局的工作人员。记者随后从陵县蔬菜局办公室核实:史永亮是该局的工会主席,副科级。记者随后拨通了史永亮的手机,他向记者证实,他在陵县蔬菜局上班,但具体职务不方便透露。他承认自己参与了当天的投标,“我们金种子销售中心有资质,可以代理天津市汉沽区滨海福利化工厂生产的磷酸二氢钾。为什么我们每吨13000元的报价被选中,我也不清楚,你应该问评委。”

干细胞临床应用系列之四

“世界帕金森病日”,关注帕金森病患者

干细胞 让帕金森病归于“平静”

4月11日是第15个“世界帕金森病日”,近年来随着媒体对帕金森病的宣传,人们对这种疾病已不再陌生,能根据一些早期的蛛丝马迹到医院就诊的患者也越来越多,然而,帕金森病的治疗绝非一件轻松的事情,由于病程长,疾病不断进展,不少中晚期的帕金森病人陷入了疾病和经济上的双重困境。

开关失控:过马路走到一半动不了。来济南军区456医院(空军医院)细胞生物治疗中心接受干细胞移植前,小王很怕父亲上街,因为他的帕金森病似乎

“失控”了,原来服用一剂药物后症状可以控制住好几个小时,每天服用三、四次药物,症状就基本被控制了,但现在需要的量越来越大,药物作用的时间却越来越短,有时,会突然出现药物失效,就像电灯突然被关闭了一样。邻居曾告诉小王,看到他的父亲走到马路中央,突然迈不开步,只好眼睁睁看着车辆在身边呼啸而过,路人看了直觉惊心动魄。据456医院细胞生物治疗中心专家介绍,小王父亲出现的,就是帕金森病中常见的“剂末现象”(下次服药前加重)和“开关现象”(药物突然失效),有些病人即对按

医生的吩咐服药,几年之后,还是会出现这些情况。在456医院细胞生物治疗中心,老王接受了两个疗程的干细胞移植,上肢的震颤明显减轻,之前那种无法控制双腿的现象完全消失了,小王决定继续为父亲巩固治疗一个疗程。

药物治疗:只能延缓病情不可根治。据了解,目前帕金森病主要采取药物治疗,然而,药物只是延缓病情进展,不可能根治,手术常常采用脑立体定向技术损毁丘脑或苍白球,但有生命危险或造成新

的疾疫可能,此外术后复发也是影响疗效的主要原因。456医院细胞生物治疗中心专家说:随着疾病的进展,很多人即使吃药也难以控制症状,还有的人会走着走着突然就僵在那儿,动弹不得,就像电灯的“开关”被掐断了一样,还有的人会无法控制地不断“手舞足蹈”,专家表示,帕金森病本身不是致命的疾病,但如果因一些错误认识而未能得到及时、合理的治疗,会导致病人身体机能下降,甚至生活不能自理,最后出现肺炎、泌尿系统感染等并发症,从而严重影响患者生活质量。

干细胞移植:为脑神经细胞搭个桥。专家介绍,帕金森病是由于脑内黑质细胞的减少引起的,黑质细胞是一个加工厂一样能够产生多巴胺,如果加工厂遭到破坏,那么脑内的多巴胺就减少了,脑内的另一个部位——苍白球就会异常活跃,造成震颤、僵直和运动障碍三大症状。在针对帕金森病的治疗方法上,干细胞有效而又安全,只需通过鞘内注射、静脉回输等方式将干细胞注射到体内后,就可自动修复和补充黑质细胞,恢复多巴胺介质水

平,改善震颤、僵直,运动迟缓等症状,提高患者生活质量且安全无副作用。据了解,456医院细胞生物治疗中心采用的脐带间充质干细胞技术,目前已成功应用于脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、脊髓损伤、帕金森、肝硬化、肝纤维化、糖尿病并发症等多种疑难疾病的治疗。读者朋友,如果您或您的家人正被上述疾病困扰,不妨拨打细胞生物治疗专线0531-85936888,为方便病患安排及细胞培养,请来院前提前拨打电话或登录www.jnqxb.com预约。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices.

个股行情仅供参考
据此操作风险自担
个股数据来源于东方财富网